



## Møtereferat

**Fra:** Møte i Sportsutvalg sprang (SU-S)

**Nr/år/dato:** 27/01/2025

**Sted:** Teams-møte

**Til stede:** Kjersti Fotland, Thea Backe Jansen, Cathrine Tholo, Line Brusletto, Siri Evjen, Mikael Kolind, og Ingrid Dokmo

**Referent:** Ingrid Dokmo (sportskoordinator NRYF)

**Andre til stede:**

**Meldt forfall:** Stein Endresen

**Fravær:**

**Protokollen fordelt til, utenom til deltakerne/medlemmene:** [rytter.no](http://rytter.no)

Saksnr	Sakstittel:
1/25	<b><u>Møteplan 2025</u></b>  27. januar - teams  17. mars - teams  5. mai – fysisk møte m/ komiteer? Ønsker å få innspill fra komiteene om ting som skal drøftes.  16. juni – teams  11. august - teams  Ønsker fysiske møter med komiteene, de ønsker det samme.
2/25	<b><u>Årshjul</u></b>  Feil og stil komitee, venter fortsatt på avklaring. Følges opp.  Rapport på handlingsplanen 2024 er sendt inn.  Handlingsplan for 2025 er satt.
3/25	<b><u>Oppfølging konkurransekonsept</u></b>  Introduksjon til equitation. Man vil trenge utdanning av dommere (kan man videreutdanne feil og stil?) Se på Equitation Australia – oversette deres manual?  Se på hvilke stevner dette kunne blitt demonstrert på? NM/LM – når mange. Nasjonale helgen i Oslo er også foreslått.  Involvere TKR for gjennomgang og sjekk mot reglement, før det sendes ut til trenere, arrangør osv

**Neste møte:**



<b>4/25</b>	<b><u>Statutter/sponsor</u></b>  Norsk Ferdigplen – publisert  Backe cup – publisert  Walber – publisert  Kingsrent – venter på avklaring  Champion cup – publisert  Kingsrød GP – venter på avklaring
<b>5/25</b>	<b><u>Reglement KR II</u></b>  Oppheng på hinderstøtte. FEI har endret dybden i 2023, og dette må implementeres i KR II. Trenger å fastsette en dato at innen XX må alle ha oppdatert kopp-dybde til 18-20mm. Paragrafen i KR II er for dyp, og det vil spilles inn endring til TKR.  Forslag: innen 1. mars 2027 – sjekker med SBK
<b>6/25</b>	<b><u>Økonomisk støtte</u></b>  Sende ut info til alle klubber om at de kan søke om økonomisk støtte til stevner som arranger LC og lavere for ponni. Søke om økonomisk støtte til dommere ved gjennomføring av feil og stil-klasser.  Begge på D-stevne. Kan først søke etter at stevnet er gjennomført. Frist for innsendelse er 31. desember 2025